

# NAPÍŠ, PROSIMTĚŠ, PĚR SLOV O SOBĚŠ

Pondělí, 18. července 2016

Občas se stane, že vás někdo požádá, abyste ekli nebo napsali "pár slov o sobě". Každá teta celebrita to má snadné: najde si o sobě něco na internetu a normálně dá Ctrl+C Ctrl+V, ale co my, zástupci sprostého lidu, o nichž internet zarytí mlčí? My na sebe musíme věchnu tu chválu nakýdat sami.

Mít možnost napsat "pár slov o sobě" totiž znamená získat volný lístek do fantastického světa bezbřehé chvástání a egomaniakální sebe prezentace. Větně vřichu lidí proto do svých medailonků vypíchnu své věchnu své tituly, které visí z obou stran jejich jména jako hrozný parazit, a pak je doplní seznamy svých výstav, publikací a vítězství. Já pokudé dostanu nutkání vyprsit se s tím, co by věchnu vyrazilo dech, jako teta se bez přístroje potopil na dno Mariánského píkoku, zdolal Kilimandžáro poslepu na chůdách nebo že jsem snědl posezení patnáct kilo živých chroustů. Bohužel, ohlédnou-li se objektivně za svým doposud prožitým životem, zjistí že je malý, plochý a ubohý a že mým největším dosaženým úspěchem je, že jsem se nezabil, když jsem se pokoušel opravit pračku jen za pomoci dřáta a vidličky. Mám-li ale potlačit falešnou skromnost a vyjmenovat, v čem vynikám, pak jsou to: 1. malost, 2. plochost a 3. ubohost. V medailonku bych následně mohl zmínit i dosavadní milníky svého života: 1. V šestnácti letech jsem snědl skoro tři talíře vepřových plátků a skoro u toho ani nepozvracel. 2. Ve třicetiletých letech jsem byl poprvé u holiče a zjistil, že holič stáhá dvakrát rychleji než maminka, ale zato po mě chce desát korun. 3. Ve svých patnácti letech jsem si koupil své první kolo. Když jsem si ho přivezl domů, zjistil jsem, že je dámské. 4. Svou ženu jsem přišel obou porodech držel za ruku. Býval bych rád, kdyby mě celého sevřela v náručí, protože jsem byl pokudé dost nervózní, ale žena bohužel nemohla rodila jaké dítí. Díky její vyrovnanosti a úsměvům jsem ty porody nakonec jaktak zvládl. Jenže životopise něco lidského. Teta: "Má slabost pro pivavy, moulovou zmrzlinu a rychlopalné zbraně. Rád se dloube v nose, když se nikdo nedívá. Miluje jódlování ve sprše. Jeho tajným snem je stát se virtuosem na apaláský dulcimer a začít sex s černoskými dvojčaty." Alespoň mně by byl určitě blíž; u bychom toho měli spolešného.

JAN FLAŠKA autor netrvá na dvojčatech